

近日靈修讀到使徒行傳第 20 章，當中記敘保羅給以弗所教會領袖臨別贈言。

保羅預期自己即將啟行的耶路撒冷之旅將遭兇險，此別再無後會之期，第 26 節保羅的話說得甚重，表示教會當中無論何人身亡，罪都不在保羅身上。

何等沉重的事奉，保羅是如何能擔當的呢？

1. 保羅一直專注於在教會中間傳講神國的道，神的旨意沒有一樣避諱不傳。(27 節)
2. 保羅知道教會是神用自己的血買來的(28 節)，他既珍惜教會，亦不會據為己有。
3. 保羅以深情在以弗所教會三年之久晝夜流淚勸戒信徒。(31 節)
4. 他在離別之時，把教會交託神和神恩惠的道，知道這道能在教會裡外受攻擊時建立信徒。(32 節)

保羅勸勉教會領袖以他為榜樣，如何勞苦扶助軟弱的人。(35 節)

讓我們學習保羅：

1. 專注傳講神國的道，不避諱。
2. 知道教會是屬於神的，不是屬於我們的。不以為我們有能力肩擔起教會成長的責任，神自會負責叫人成長，因此我們也不用加給自己太大的壓力。
3. 以深情牧養勸戒信徒。
4. 為教會禱告交託神。以神恩惠的道建立信徒，叫他們在風雨臨到之時站立得穩。

願教會群羊珍惜牧者，從牧者的身教和言教接受牧養，領受神的道，堅心信道守道，剛強站立。

願牧者和長執以情以理專注傳道勸戒，為群羊禱告守望，彼此互勉。